

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 72 (9686) ПЯТНИЦА, 26 августа 2016 года

Выходит по средам и пятницам

Прокурорский вестник



О назначении

3.08.2016

№ 671-К

В соответствии с частью 5 статьи 129 Конституции Российской Федерации, пунктами 1 и 4 статьи 16 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» назначить юриста 1 класса Евгения Валентиновича ЛОБОВА на должность прокурора Спас-Деменского района Калужской области сроком на 5 лет.

А. Э. БУКСМАН,
и. о. Генерального прокурора
Российской Федерации,
государственный советник юстиции
1 класса.

Законодателем внесены изменения в части предоставления услуг многофункциональным центром

Согласно постановлению Правительства РФ от 03.08.2016 № 755 с 1 января 2017 года оформить паспорт гражданина РФ, загранпаспорт старого образца, а также водительское удостоверение можно будет во всех МФЦ.

Получение биометрического загранпаспорта в МФЦ также станет возможно:

- с февраля 2017 года - не менее чем в одном МФЦ, расположенному в городском округе и административном центре муниципального района с численностью населения свыше 100 тыс. человек, а также в городе федерального значения;

- с 1 января 2018 года - не менее чем в одном МФЦ, расположенном в городском округе и административном центре муниципального района с численностью населения свыше 50 тыс. человек.

Кроме того, в число госуслуг, которые предоставляются по принципу «одного окна», на базе МФЦ включены, в частности:

- услуга ФНС России по выдаче справок об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, пени, штрафов, процентов;

- услуга МВД России по выдаче справки о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств.

А. МОВЧАН,
заместитель прокурора
Спас-Деменского района,
советник юстиции.

Времени осталось немного

ВЫБОРЫ 2016

18 августа, когда оставался ровно месяц до дня голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ, в нашем районе прошло совещание, в котором приняли участие председатель избирательной комиссии Калужской области В. Х. Квасов, руководитель района В. А. Бузанов, главы администраций сельских поселений, председатели участковых избирательных комиссий, представители политических партий.

Председатель территориальной избирательной комиссии Е. В. Петракова подвела предварительные итоги подготовки к выборам.

В районе сформированы 16 участковых избирательных комиссий, в которых работает 101 член комиссии с правом решающего голоса. Качественный состав после выборов прошлого года изменился незначительно. Произошли кадровые перестановки в двух из 16 комиссий, выбывшие члены заменены резервистами. Можно сказать, что действующие комиссии имеют значительный опыт проведения выборов. Тем не менее, в рамках подготовки к предстоящим выборам они регулярно проходят обучение, - сообщила Елена Валентиновна. - Готовятся помещения избирательных участков. На некоторых из них запланированы косметические ремонты. Работники пожарного надзора и прокуратуры совместно с представителями территориальной избирательной комиссии проводят предварительные осмотры на предмет их готовности к открытию в день голосования.

По состоянию на 1 июля 2016 года в районе зарегистрировано 6852 избирателя, из них в городе - 4321. Администрация района совместно с территориальной избирательной комиссией проводит работу по уточнению списков избирателей. Регулярно с соблюдением сроков поступает информация от органов ЗАГС, УФМС, Кировского военного комиссариата, суда. По инициативе администрации проведены проверки разрушенных домов на предмет прописки в них граждан. В городском поселении выпущен 31 гражданин, фактически не проживающий на территории района.

С 19 июля территориальная комиссия ведет прием заявлений от граждан, проживающих в районе по временной регистрации. С целью информирования из-

бирателей в районной газете неоднократно публиковалось объявление, а в сельских поселениях размещены листовки с подробной информацией о возможности включения в список избирателей по месту временной регистрации. В территориальной избирательной комиссии организовано дежурство членов ТИК с правом решающего голоса. График работы ТИК также опубликован.

Избиратели района проинформированы о возможности получения открепительных удостоверений. Территориальная избирательная комиссия получила 500 открепительных удостоверений, на сегодняшний день выдано 27. Ее председатель обратила внимание глав сельских поселений, председателей участковых комиссий на необходимость активизировать работу в этом направлении. Особое внимание попросила уделить студентам.

Закончился период регистрации кандидатов и федеральных списков политических партий. В предвыборную борьбу за мандаты депутатов Государственной Думы вступили восемь кандидатов по одномандатному 99 избирательному округу и 14 политических партий по единому федеральному избирательному округу. Одномандатники - принципиальное отличие нынешних парламентских выборов.

С 20 августа начался этап предвыборной агитации на телевидении и радиоканалах, в периодической печати. С целью обеспечения равного права партий и кандидатов на предвыборную агитацию в районе на территории каждого избирательного участка определены специальные места для размещения агитационных материалов. Перечень таких мест опубликован в районной газете и размещен на информационной доске в ТИК района.

На выборах комиссии будут работать с двумя видами избирательных бюллетеней. Е. В. Петракова напомнила членам участковых комиссий, что бюллетени на этих выборах будут дополнительно защищены от подделки специальными знаками (марками), которые наклеиваются на каждый избирательный бюллетень. Участковые комиссии начнут работу 7 сентября. В этот день они получат в ТИК открепительные удостоверения, списки избирателей, выписки из реестра выдачи открепительных удостоверений, при-

глашения для избирателей, которые необходимо будет разнести по адресам до 16 сентября.

- Особое внимание при подготовке и проведении выборов следует уделить голосованию избирателей с ограниченными физическими возможностями, - подчеркнула Е. В. Петракова. - Участие в выборах каждого избирателя-инвалида будет на особом контроле со стороны участковых комиссий. В помещениях избирательных участков необходимо создать условия для комфорта всех участников избирательного процесса.

Территориальная комиссия ведет работу в соответствии с Календарным планом мероприятий, утвержденным Центральной избирательной комиссией Российской Федерации, и работает в тесном контакте с администрациями всех муниципальных образований района, всеми службами и структурами, причастными к организации и проведению выборов. Председатель ТИК поблагодарила всех, кто оказывает помощь в подготовке к выборам.

Председатель избирательной комиссии Калужской области В. Х. Квасов ответил на вопросы из зала и поинтересовался у руководителей служб, как идет подготовка к выборам. Служба МЧС сообщила, что в настоящий момент они проводят ревизию помещений УИКов на предмет их готовности. Связисты заверили, что все вопросы решают совместно с председателями участковых комиссий, электрики отчитались, что имеются две резервные электростанции.

В свою очередь В. Х. Квасов сообщил, что к одномандатным округам нашего региона прикреплены три зарубежных участка - два в Германии и один в Израиле, где могут проголосовать наши соотечественники. Также законом разрешено голосовать гражданам, не имеющим регистрации по месту жительства в пределах Российской Федерации, достаточно предъявить паспорт и обратиться в соответствующую избирательную комиссию. Виктор Хрисанович поблагодарил собравшихся за хорошую работу и выразил уверенность, что, как и на всех предыдущих выборах, жители нашего района проявят активность, а комиссии наглядно и правдиво отразят их выбор.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Через сайт ПФР заявление на единовременную выплату из средств материнского капитала подали 760 человек



С 1 июля заявление на единовременную выплату из средств материнского капитала в размере 25 тыс. рублей в электронном виде через сайт Пенсионного фонда России подали 760 человек. В целом количество заявлений на предоставление единовременной выплаты на сегодня составляет 10461.

При подаче заявления в электронной форме личное посещение клиентской службы не требуется. Таким образом, Пенсионный фонд России продолжает

расширение электронных сервисов, чтобы граждане получали услуги ПФР, не выходя из дома.

Напоминаем, все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда es.pfrf.ru.

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут все семьи, которые получили (или получат право на материнский сертификат до 30 сентября 2016 года) и не использовали всю сумму материнского капитала на основные направления.

Подать заявление на единовременную выплату могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зави-

симости от того, сколько времени прошло со дня рождения ребенка, давшего право на получение сертификата.

Заявление необходимо подать не позднее 30 ноября 2016 года. В нем указываются серия и номер сертификата на материнский капитал и реквизиты счета, на который в двухмесячный срок единным платежом будут перечислены 25 тыс. рублей либо меньшая сумма, если остаток материнского капитала составляет менее 25 тыс. рублей.

Электронное заявление надо направлять в территориальный орган ПФР, который выдал сертификат.

Пресс-служба ПФР по Калужской области.

Выставки

В субботу, в День города, погода разгулялась. Ярко светило солнце как символ жизни на земле. В сквере под сенью деревьев расположилась районная выставка-ярмарка сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства «Щедра земля моя родная». Земля действительно отплачивает старицей тем, кто трудится на ней, не жалея сил и времени, как это делают жители нашего района.

Невозможно перечислить все, что было представлено на выставке: привлекали внимание наливные яблоки, крупные груши, пузатые тыквы, зеленые огурчики один к одному, крупные томаты разных сортов, всякие соленья-варенья, туго кочаны капусты. На следующий день был праздник - первый Спас - медовый. Строгим блестителям народных обычая разрешалось с этого дня есть мед. Мед разных сортов присутствовал в большом количестве на прилавках от пчеловодов из Любуни, Буды, Понизовья, Жданова, Болвы, Лазинок. Чипляевцы торговали еще и брусникой, голубикой, которыми богаты их места. Буднянские женщины покрыли косыночки в горошек, хоторские нарядили фартуки с расписными матрешками, а любунские специально для ярмарки сшили яркие фартуки и такие же плащочки. На каждом прилавке широкие гладиолусы - традиционные августовские цветы. Хлебосольные хозяйки напекли пирогов, ватрушек с корицей, румяных булочек, тортоф, печенья, блинов. Из козьего и коровьего молока приготовили творог, сыр, брынзу. Представительницы сельских поселений не только выставили дары садов, огородов, продукцию подворий и пасек, но и подготовили театрализованные представления в стихах, песнях, частушках.

Гостей выставки-ярмарки приветливо встречала пчела Майя из Лазинок и предлагала отведать лазинских пирогов, печенья разных видов, хлеба. Их с любовью напекла молодая хозяйка Валентина Снедзе и другие селянки. Многодетная мама везде успевает: активно участвует в художественной самодеятельности, различных конкурсах, изготавливает кукол, печет хлеб, делает сыр и творог из козьего молока, управляется на большом подворье и в огороде, а главное - воспитывает шестерых детей! Валентину поддержали односельчанки, они столько всего придумали, подготовили, напекли, что сельское поселение «Деревня Лазинки» по праву получило первое место. Второе разделили СП «Село Любунь» и СП «Деревня Снопот». Дружные спопотчанки, как и каждый год, натушили в русской печи два



больших чугуна картошки с мясом, приготовили компот, ягодную наливку, манты, запекли домашнюю курочку. Под переплыты гармошки в руках спопотчанки Нины Твердяковой спас-деменцы и многочисленные гости угощались местными разносолями и поднимали себе настроение наливочкой и чаем из пузатого самовара.

Любунцы, как и всегда, были на высоте. Их прилавок ломился от овощей, фруктов и разных продуктов, а самодельная кукла девица-красавица стала украшением ярмарки.

Постарались и хоторяне, занявшие третье место. Они смастерили деда с бабой, не отличишь от настоящих, которые приглашали: «Заходи на чаек». Хоторяне предлагали покупателям овощи, молочные продукты, домашние яйца, пироги, а еще разыграли несколько мешков с сюрпризами, что привлекло участников ярмарки.

Ждановский сельский Дом культуры, боловцы, чипляевцы, понизовцы, павловцы и буднянцы, хотя и не получили призового места, но достойны всяческих похвал. Они украсили свою выставку колосьями пшеницы, поделками из ово-

души. Дачница Л. Гаранцева приезжает на лето из Подмосковья, времени зря не теряет - изготавливает брелки и другие интересные штучки. Красивые салфетки вяжет крючком Г. Болотенкова, а бывшая учительница Любунской школы А. Щерба на пенсии вышивает крестиком и бисером прекрасные картины. Красивые,

зывается топиарий. Замечательных кукол, зверушек мастерит Н. Коробенкова, занявшая третье место, а С. Шестова представила зрителям-покупателям поделки из полимерной глины и соленого теста. Свету знают в районе как прекрасную рукодельницу. Отделение «Бумажные фантазии» детской школы искусств представляла

бы не купить оригинальные бусы у Т. Голубевой, керамическую вазочку у А. Зaborских из Думиничей, поделку из дерева у С. Бобкова из Вязьмы. Кстати, А. Зaborских не только предлагал посуду, но и проводил мастер-класс для всех желающих поработать на гончарном круге, рассказывал о художественном промысле, который живет в их деревне Хлуднево. Нашему гостю жюри присудило второе место.

Оказывается, несмотря ни на что, живут народные ремесла в наших краях, все больше людей посвящают свой досуг декоративно-прикладному искусству, традиционным промыслам.

При подведении итогов выставки-ярмарки жюри учитывало художественное оформление, разнообразие и богатство содержания, оригинальность представления. Победители отмечены дипломами и ценных призами. Участники выставки-ярмарки и все, кто ее посетил, получили в этот день огромное удовольствие, и никто не ушел без покупки.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



щер. Выращенные трудолюбивыми сельчанами дыни, кабачки, патиссоны, баклажаны и другие овощи не уступали по размерам и вкусовым качествам южным.

- Моя тетя живет в Америке, приехала в гости и пришла в возраст от увиденного, - молодая женщина показала на родственницу, распевающую песни в кругу спопотчанок.

- Вот купила консервированый щавель, сало и другие продукты, повезу за океан в качестве деликатесов, - похвалилась американка, имеющая russkie корни.

Да, у нас в Спас-Деменске все почти, как в той популярной песне: «Танцуй, Россия, и плачь, Европа!». Нас санкциями не запугать. Трудолюбивый русский народ способен сам себя накормить, а излишки продать. Молодцы, сельчане! Честь вам и хвала!

А какие мастеровые люди живут в наших краях! От вышивки Айши Алиевой из Спас-Деменска глаз не оторвать. Рукодельница вышивает свои шедевры, вкладывая в них

Память

Погибший на финской войне



В районной газете №70 от 19 августа т.г. было обращение о поиске родственников погибшего в финскую войну нашего земляка красноармейца А. С. Марьева. Работа сотрудников администрации МР по поиску быстро увенчалась успехом. Вот конец этой истории.

Великая Отечественная война тяжелой поступью прошлась по Спасскому району. Количество солдатских жизней, отданных при обороне нашей земли в октябре 1941 года и ее освобождении в марте-августе 1943 года, исчисляется десятками тысяч. Более 8 тысяч наших земляков ушли на фронт и проявили себя героями, доказав, что на спас-деменской земле не рождались трусы. Память о них живет. Уважение потомков к подвигу защитников Отечества выражается в многочисленных памятниках, результатах деятельности поисковых отрядов, публикациях на военную тематику в средствах массовой информации, усилиями органов местного самоуправления района по увековечению памяти о погибших.

Но мало кто помнит о событиях советско-финляндской войны (в простонародии - финской), происходившей с 30 ноября 1939 года по 12 марта 1940 года. Мы немного знаем о наших земляках - участниках этого военного конфликта у северо-западных рубежей нашей Родины. Данная статья не только об одном из них. Она является напоминанием о том, что у бывшей «линии Маннергейма» лежат уроженцы спас-деменской земли и память о них должна жить.

15 августа этого года в администрацию района поступило обращение участницы поискового движения Ленинградской области И. Д. Коваленко с просьбой оказать содействие в установлении родственников погибшего бойца А. С. Марьева, уроженца г. Спасского.

Из материалов переписки с Ириной Дмитриевной стало известно следующее.

В июле-августе 2016 года на территории Выборгского района Ленинградской области в районе государственного заказника «Раковые озера» проводилась «Вахта памяти-2016». На заливных лугах бывшего финского хутора Сикниеми была найдена воронка от крупного артиллерийского снаряда с останками советских воинов. Под слоем земли над воронкой была найдена табличка, когда-то установленная боевыми товарищами погибших, с надписью:

«Здесь похоронены герои танкисты, героики погибшие в боях с белофиннами 27.02.40 г. Ст.лейт. Исаев К.Д. Мл.ком. Доменовский М.Д. Кузминов П.Р. Козыmin А.Ф. Ларцев Ф.М. Черепанов С.Н. Максимов Н. Е. Кр-ец Марьев А. С.».

Сверка с базами данных показала, что все погребенные в воронке из 69 стрелкового полка 97 стрелковой дивизии РККА. Известно, что в данном районе были танковые бои и потери в танках. В захоронении находятся останки погибших танкистов как минимум из трех экипажей, т. к. по базам данных трое из них механики-водители. Количество обнаруженных в воронке останков совпало с количеством имен на табличке. Фрагменты истлевшей формы и снаряжения подтверждают сведения надписи. Найдены один набор офицерских ремней (в захоронении один офицер - Исаев) и одна буденовка с матерчатой красной звездой (в захоронении один красноармеец - Марьев).

По данным баз безвозвратных потерь РККА, Марьев Алексей Степанович (Степанович),

1918 г.р., уроженец РСФСР Смоленская обл., г. Спасск-Деменск, красноармеец 69 стрелкового полка 97 стрелковой дивизии, погиб в бою 27 февраля 1940 года и захоронен в урочище Кууса.

Урочище Кууса располагалось недалеко от нынешнего поселка Климово (Ала Кууса до 1948 г.) Выборгского района Ленинградской области. Здесь в феврале 1940 года за взятие высоты 16,6 вели бои 8-я и 97-я стрелковые дивизии. В братской могиле № 21 в поселке Климово по паспорту воинского захоронения значится и А. С. Марьев Имена на этой могиле появились в послевоенное время. Видимо, лесники или егеря видели табличку у бывшего хутора Сикниеми и сообщили в военкомат или сельсовет.

То, что останки нашего земляка фактически найдены в другом месте, не с лучшей стороны говорит о послевоенной массовой процедуре перед захоронением останков бойцов в укрупненные комплексы. Однако нам такие действия трудно осуждать. В 50-х годах прошлого века не было специально подготовленных людей, снаряжения и средств, а с санитарной точки зрения вскрытие неподходящих мест, где хоронили после боя, было небезопасным.

Просьбу поисковиков сотрудниками администрации района выполнили. Жительница города Спасск-Деменска Людмила Павловна Марьева рассказала, что у ее отца - Павла Степановича Марьева, 1913 г.р., был брат Алексей Степанович Марьев, 1918 г.р., уроженец Спасск-Деменска. Он погиб в 1940 году на Карельском перешейке. Был танкистом. Матери Алексея с фронта приходила похоронка.

Записи в базах данных о том, что красноармеец А. С. Марьев служил в стрелковом полку стрелковой дивизии никоим образом не противоречат его службе танкистом. На 1940 год танковые подразделения организационно входили в состав стрелковой дивизии. В структуре 97 стрелковой дивизии был 377-й танковый батальон. Некоторые сослуживцы А. С. Марьева в записях безвозвратных потерь указали так: «красноармеец танковой роты 69 стрелкового полка 97 стрелковой дивизии» или «младший командир, заряжающий танковой роты 69 стрелкового полка 97 стрелковой дивизии».

Перезахоронение танкистов пройдет 9 сентября 2016 года на воинской части кладбища в пос. Кузминское Ленинградской области.

Отношение к советско-финляндской войне 1939-1940 г. за прошедшее после нее время было неоднозначным. За эту войну СССР был исключен из Лиги Наций. С финской стороны войну называли «Зимней» и периодически ставили вопрос о возврате территорий, утраченных в ходе этой войны. Однако не стоит забывать исторических условий, при которых произошел этот военный конфликт. После аншлюса Германией Австрии и Судетской области Чехословакии, германской оккупации ряда европейских государств руководство СССР поняло неизбежность войны и предприняло определенные шаги. На северо-западе страны нужно было отодвинуть границу от Ленинграда на расстояние, исключающее обстрел «колоны революции» дальнобойной артиллерией. Граница эта была установлена по результатам выхода Финляндии из состава Российской империи и на перешейке между Ладожским озером и Финским заливом не совсем отвечала интересам страны Советов и исторической справедливости. В ряде заслуживающих уважения источников указано, что Выборг (финское название Виипури) основали в 12-м веке новгородцы, соответственно, притязания Финляндии на эти территории не были бесспорными. Возможно, В.И. Ленин был благодарен географическим соседям за то, что не мешали ему «бегать» по льду Финского залива от царской охранки. Советское руководство предлагало финнам взамен значительные территории Карелии и получило отказ. В результате военных действий граница отодвинулась с 18 на 150 километров от Ленинграда. С финской территории в город не прилетело ни одного снаряда.

Марьев Алексей Степанович погиб в бою за интересы нашей Родины. Для нас он, бесспорно, является героем, как и было написано на табличке хоронившими его однополчанами, знаями обстоятельства его гибели.

Семь человек из захоронения посмертно награждены: Исаев - орденом Ленина, Доменовский, Кузминов, Козымин, Ларцев, Черепанов и Максимов - орденами «Красной Звезды». А. С. Марьев не награжден. Возможно, потому, что он единственный красноармеец, а остальные младшие командиры и офицер. Но это не самое главное для нас - его земляков. Главное в том, что его имя не предано забвению.

О. АЛЕКСАНДРОВ.

Программа телевидения

Понедельник,
29 августа



14.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости
14.50, 05.15 "ВСЕ РАДИ
ТЕБЯ" 16+
15.35 "АДЬЮТАНТЫ
ЛЮБВИ" 16+
16.30 "Планета "Семья" 12+
17.00 Родной образ 12+
18.00 "Портрет. Подлинник" 12+
18.30 Выборы 2016 г. 12+
19.00 Моя Третьяковка 12+
20.00, 01.50 Главное 16+
21.15 Тур на спор 12+
22.00 "ПЛАЦЕНТА" 16+
22.50 Область футбола 6+
23.05 Культурная Среда 16+
23.15 Вне зоны 16+
00.00 "КАВАЛЕРЫ
МОРСКОЙ ЗВЕЗДЫ" 16+
00.45 "ВЕРОНИКА
МАРС" 16+
01.25 Время спорта 6+
03.05 "СЛЕПОЙ" 16+
04.30 Доброго здоровья! 16+

Первый канал

05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 03.00 Новости.
09.10, 04.20 "Контрольная закупка".
09.40 Женский журнал.
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55 "Модный приговор".
12.15, 19.50 "Пусть говорят" 16+
13.25 "Таблетка" 16+
14.00, 15.15 "Время по-какет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Наедине со всеми" 16+
19.00 "Выборы-2016".
21.00 "Время".
21.30 "НИХАЧ".
23.40 "МОРСКОЙ ПЕХОТИНЕЦ".
01.25, 03.05 "ПАТТОН".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро Росси" 12+
09.00, 11.00, 14.00,
18.00, 03.00 Новости.
09.10, 04.25 "Контрольная закупка".
09.40 Женский журнал.
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 02.35, 03.05 "Модный приговор".
12.15, 19.50 "Пусть говорят" 16+
13.25 "Таблетка" 16+
14.00, 15.15 "Время по-какет" 16+
16.00, 03.40 "Мужское/Женское" 16+
17.00, 01.35 "Наедине со всеми" 16+
19.00 "Выборы-2016".
21.00 "Время".
21.30 "НИХАЧ".
23.40 "ИГРА В ПРЯТИКИ".

Россия 1

05.00, 09.15 "Утро Росси" 12+

09.00, 11.00, 14.00,

17.00, 20.00 "Вести".

10.00 "О самом главном" 12+

11.30, 14.30, 17.30,

20.45 "Местное время".

12.00, 01.00 "КАМЕНСКАЯ".

14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".

17.50 Выборы- 2016 г.

Дебаты 12+

18.30 "Прямой эфир"

21.00 "КРАСИВАЯ ЖИЗНЬ".

НТВ

05.00 "ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ".

06.00 "Новое утро".

08.30 "Студия Юлии Высоцкой".

09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".

10.00, 13.00, 16.00,

19.00 "Сегодня".

10.20 "ДЕЛЬТА".

12.00 "Суд присяжных"

13.20 "Чрезвычайное

происшествие. Обзор".

13.50, 00.55 "Место встречи" 16+

15.00 "Я РАБОТАЮ В СУДЕ".

16.20, 19.35 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".

22.30 "Итоги дня".

22.55 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ".

02.00 "Квартирный вопрос".

НТВ

05.00 "ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ".

08.30 "Студия Юлии Высоцкой".

09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА".

10.00, 13.00, 16.00,

19.00 "Сегодня".

10.20 "ДЕЛЬТА".

12.00 "Суд присяжных"

13.20 "Чрезвычайное

происшествие. Обзор".

13.50, 00.55 "Место встречи" 16+

15.00 "Я РАБОТАЮ В СУДЕ".

16.20, 19.35 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".

18.00 "Говорим и показываем" 16+

20.35 "ШАМАН. НОВАЯ УГРОЗА".

22.30 "Итоги дня".

22.55 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ".

02.00 "Дачный ответ".

Вторник,
30 августа



06.00, 00.50 "ВЕРОНИКА МАРС" 16+
06.45 Мультифильм
07.00 Легко
08.00, 12.30, 13.30,
14.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости
08



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

Поздравляем

Дорогую, любимую
маму, бабушку
Антонину Михайловну
БОБЫЛЕВУ
с днем рождения!
Мама наша и бабуля,
Сегодня, в день рождения
твой,
Тебе желаем мы здоровья,
Любви и радости с горой!
Желаем жить тебе
лет триста,
Тебя ведь лучше в мире нет.
Родная мамочка, бабуля,
Ты в жизни нашей -
яркий свет!
Дети, внуки.



Поэтической

строкой

Август

Лето кажется горою,
Только близок перевал.
Вот уже грибной порою
Лес меня к себе позвал.
Изумрудные рассветы
В паутинке трав седых,
Словно серый хвост кометы
Ночью спался на них.
Август красил куст рябины
И на яблоки смотрел.
Шепчут скромные осины:
- Наш наряд-то постарел.
Чуть спустился я в низину
И за редкою травой
Сел срезать себе в корзину
Подосиновиков строй.
За дары спасибо лесу.
Я пошел к себе домой,
Предвкушая с интересом
Суп с картошкой молодой.

А. БАРХАТОВ,
г. Спас-Деменск.

Внимание, работа!

В магазин «Все для стройки и дома» требуется продавец, тел. 8-960-522-33-47.

XXX

Редакции газеты «Новая жизнь» требуется корреспондент, тел. 2-15-30.



Организация реализует
кур-несушки. Бесплатная
доставка по району, тел.
8-960-446-86-26.

Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

от производителя. Письменная гарантия.

Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.

ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,

ондулин, сайдинг металлический и виниловый,
водосточные системы, мансардовые окна, чердачные лестницы,
снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB), катапал,

утеплители, камень (искусствен. и природ.).

ЗАМЕР ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ.

МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.

Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

мы делаем качество доступным!

ОКНА-СИТИ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

Французские бесшовные

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76



Гарантия 5 лет
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!

Г. Людиново,
ул. III Интернационала, д.21
г. Мосальск,
ул. Революции, д.5

Гарантия 10 лет

т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

РЕКЛАМА

Вниманию

ОБЪЯВЛЕНИЯ

молодежи!

РДК

27.08. 2016 г.

22.00-1.00 час.

Тематическая дискотека

в рамках акции

«НОЧЬ КИНО».

В программе: - викторины; сюрпризы;

- фрагменты из кинофильмов;

-музыка из любимых кинофильмов.



**ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР
ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ
НА НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД**



- Английский
- Немецкий
- Французский

Запись на бесплатное тестирование
по тел. 8-919-048-49-39.

Быстро, выгодно, практично!
**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**

от 350
руб./кв.м.

Франция
Бельгия
Германия

Наш сайт: www.tvoe-nebo40.tw1.ru

TVOЁ НЕБО

г.Людиново тел.: 8-953-338-45-45

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

АКЦИЯ

300 руб/м²

ГЛЯНЦЕВЫЕ
МАТОВЫЕ
САТИН
рассрочка платежа
гарантия 10 лет

г. Людиново, ул. Ленина д.6

п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)

8 (920) 610-81-41

КОМФОРТНЫЕ ОКНА

БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА
СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ
ОТ 10 %

г. Людиново, ул. Ленина д.6

п. Думиничи, ул. Ленина д.44 (м-н. Пятёрочка)

8 (920) 610-81-41

КОНДИЦИОНЕРЫ
продажа монтаж обслуживание
дешевые пластиковые ОКНА
и из дерева

300 руб/м²
производства Германии

твой дом

компания

консультация и замер

бесплатно

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

собственное производство натяжных потолков

г. Людиново ул. Ленина 3
8(4844)6-70-77, 8-930-034-99-05

кредит, рассрочка платежа до 6 месяцев



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-953-328-56-57.
XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в центре, тел. 8-962-170-30-81.
XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, тел. 8-903-687-59-23.
XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по ул. Трегубова, тел. 8-903-214-58-96.
XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по ул. Молодежная, 14, тел. 8-919-036-31-04.
XXX

ПРОДАЕТСЯ мопед «ALFA», тел. 8-953-327-95-26.
XXX

ПРОДАЮТСЯ дрель, болгарка, перфоратор, тел. 8-902-930-74-92.
XXX

ПРОДАЮТСЯ а/м «Нива», 2001 г. в. и зимняя резина б/у, тел. 8-953-323-69-36.
XXX

ПРОДАЕТСЯ стельная корова, тел. 8-910-592-91-22.
XXX

ПРОДАЮТСЯ стеновые пено-блоки (г. Могилев), тел. 8-910-713-35-43.
XXX

Пеноблоки, кирпич, тел. 8-910-291-38-10.
XXX

Кровля, заборы, материалы. Доставка, монтаж, тел. 8-920-093-76-98.
XXX

Бурение скважин, тел. 8-905-696-94-41.
XXX

Бурение скважин, тел. 8-961-138-33-60.
XXX

Строительство и ремонт котлов, тел. 8-980-511-17-06.
XXX

Натяжные потолки (пр-во Франция) от 350 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.
XXX

Пластиковые окна, двери REHAU - Германия, Brusbox - Россия. Жалюзи, рольставни, остекление балконов, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-313-99-76.
XXX

Автострахование ОСАГО. Здание билайн/мегафон.
XXX

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру на дом или поддома, возможна доплата, тел. 8-906-641-15-29.
XXX

ГАРАЖИ

7 размеров, от 19000 руб., с подъемными воротами, тел. 8-960-549-97-77



ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА РАЗДВИЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ФРАНЦУЗСКИЕ БЕСШОВНЫЕ ОКНА НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

г. Людиново, ул. Фокина, 53, ТЦ «Континент»

8(4844) 6-74-42

8-910-547-20-70

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов.
Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе.
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1435. Заказ Подписано в печать 24.08.2016 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.